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COMUNICATO UFFICIALE N.9 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Avv. Massimo Argirò, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i 
seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DELL’8/11/12-12-2010  
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
TRIPI DOMENICO (SIDEL INF.LAGONEGRO PZ) squalifica per una giornata per somma 
di penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
AMORICO NICOLA (CATANZARO PALLAVOLO) squalifica per una giornata per somma 
di penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
 
SOSPESI 
MOSCA FABIO (VOLLEY BALL STABIA NA) sospensione da ogni attività federale per 
gg.15 perché identificato durante il protocollo di gara, riconosciuto tra il pubblico, 
contestava ripetutamente le decisioni arbitrali durante la gara e per aver rivolto una frase 
minacciosa nei confronti di un giocatore della squadra avversaria. 
 
DIFFIDATI 
CARAVELLO GIUSEPPE (PUNTO CASA PALL.MESSINA) 
 
AMMONITI 
DELL’AQUILA ANDREA (PALL.CIVITAVECCHIA RM) proteste a fine gara, (2 penalità). 
D’ANGELO PIERLUIGI (NEW IMAGE GIARRE CT) 
RAMPAZZI ANDREA (ADOLESCERE VOGHERA PV) 
DE VITIS ANTONIO (CITTA’DI SQUINZANO LE) perché al momento del saluto rivolgeva 
parole di protesta nei confronti della coppia arbitrale, (2 penalità). 
LAZZERONI ALESSANDRO (CUS PISA) 
SERAFINI LORENZO (SABINI C.FERRETTI AN) 
VICINI MARCO (AGORA’VENEZIA) 
GAROFALO RICCARDO (PALLAVOLO TRAPANI) 
VACCHIANO ANDREA (VOLLEY BALL STABIA NA) 
VACCHIANO MARCO (VOLLEY BALL STABIA NA) perché durante il saluto rivolgeva una 
frase irrispettosa all’indirizzo degli arbitri, (2 penalità). 
RANIERI TENTI MARCO (VOLLEY BALL STABIA NA) per aver a fine gara assunto un 
comportamento irridente incitando il pubblico a battere le mani nei confronti degli arbitri,  
(2 penalità). 
TASCA MARCO (VERGATI SARMEOLA PD) 
GAVIRAGHI MARCO (VOLLEY MILANO) 
IOPPI PIETRO (PALLAVOLO MOTTA TV) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
GEKI PAOLA DETOMMASO – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
SOLAR FARM BOLOGNA – Richiamo per tenuta di gara con numerazione non leggibile. 
 



 
 
 
 
 
 
CITTA’DI SQUINZANO LE – Multa di € 110,00 per aver il pubblico sostenitore rivolto 
reiteratamente per tutto il corso della gara, offese alla coppia arbitrale, recidiva. 
SABINI C.FERRETTI AN – Multa di € 80,00 per aver il pubblico sostenitore reiteratamente 
offeso la coppia arbitrale nel corso dell’incontro. 
OPEM AUDAX PARMA – Richiamo per assenza del servizio asciugatura. 
CARIFE VOLLEY FERRARA – Multa di € 80,00 per aver il pubblico sostenitore 
reiteratamente offeso la coppia arbitrale durante la gara. 
SOTTOMARINA CHIOGGIA VE – Multa di € 40,00 perché l’asta di misurazione della rete 
era priva di progressione metrica. 
PALL.ALBA CN – Multa di € 80,00 per aver il pubblico sostenitore ripetutamente offeso 
durante la gara la coppia arbitrale. 
ZAMMARANO SPORTLAB FG – Richiamo perché la tifoseria disturbava lo svolgimento 
della gara utilizzando trombe e fischietti. 
VOLLEY BALL STABIA NA – Multa di € 130,00 perché durante la gara ed al termine della 
stessa, il pubblico sostenitore rivolgeva parole offensive nei confronti della coppia 
arbitrale; nonché multa di € 80,00 per la sanzione disciplinare comminata al proprio 
dirigente. 
 
 
 
 Affisso in Roma il 16 dicembre 2010 
 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 
 
 


